
Количество опрошеных родителей 

№ Вопросы Да Нет

Не в 

полном 

объеме

1.1

Вы получаете информацию о работе детского сада, жизнедеятельности

детей; целях, задачах, программе дошкольного учреждения? 86,4 2,7 10,9

1.2

Удовлетворенны ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности организации, размещенной на 

информационных стендах в помещении организации , на официальном 

сайте  в сети «Интернет».  

85,4 0,7 13,9

1.3
В детском саду созданы условия для физического развития и

укрепления здоровья ребенка
85,4 1,7 12,9

1.4

Считаете ли Вы, что благодаря посещению детского сада ребенок

многому научился, стал легко общаться со взрослыми и сверстниками? 87,1 1,7 11,2

1.5

Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, касающиеся

пребывания ребенка в дошкольном учреждении /о повседневных

происшествиях в группе, успехах ребенка в обучении, дисциплине,

питании, гигиенических процедурах и т.д./?

83,7 3,4 12,9

1.6

Учреждение обеспечивает доступность выбора для детей (по

усмотрению родителей) достаточного количества программ

дополнительного дошкольного образования

75,2 3,9 20,9

1.7

Считаете ли Вы, что Учреждение обеспечивает индивидуально –

личностное развитие Вашего ребенка и формирование у него комплекса

качеств готовности к обучению в школе?

79,3 6,3 14,4

83,2 2,9 13,9

2.1
Считаете ли Вы, что ваш ребенок с интересом и пользой проводит

время в детском саду, его привлекают к участию в мероприятиях 
91 1,2 7,8

2.2
Согласны ли Вы с тем, что в детском саду работают

квалифицированные и компетентные воспитатели и специалисты? 
91,8 0,7 7,5

2.3

Согласны ли Вы с тем, что воспитатели создают в группе комфортные,

безопасные, доброжелательные условия для каждого ребенка 93,9 2 4,1

2.4

Удовлетворены ли Вы организацией и качеством питания в детском

саду? Если у вас есть предложения разместите их в комментариях. 75,8 1,9 22,3

2.5

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым

оборудованием для раскрытия способностей ребенка, удовлетворения

его познавательных интересов и разумных потребностей
59,3 8,7 32

2.6

Удовлетворены ли вы уровнем благоустройства и оснащенности

прилегающей к зданию территории и мест проведения прогулок детей,

обеспечивающим оптимальную двигательную активность каждого

ребенка?

69 9 22

2.7
Удовлетворены ли вы созданием санитарно-гигиенических условий в

ДОУ
90,8 1,5 7,7

2.8
Удовлетворены ли вы доброжелательностью, вежливостью работников

организации
94,4 0,8 4,8

2.9
Рекомендовали бы Вы наше дошкольное учреждение своим близким и

знакомым?
97,6 2,4 0

84,8 3,1 12,0

84,0 3,0 12,9
заведующий ДОУ      /_________/                     Анцупова А.Д.

ИТОГО

Результаты анкетирования «Удовлетворенность работой дошкольного 

образовательного учреждения» 

МБДОУ детский сад №70 «Солнышко». Ноябрь 2022г.

411

2.    Степень удовлетворенности качеством условий пребывания в ДОУ

 по разделу

1.    Степень удовлетворенности качеством образования в ДОУ 

 по разделу

Просим Вас принять участие в опросе и оценить качество деятельности нашей дошкольной 

образовательной организации. Для этого Вам необходимо выбрать варианты ответов 

на предложенные вопросы. Ваши ответы помогут нам скорректировать недочеты и 

организовать работу на более высоком уровне.
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